



# Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5604.4.13>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:FCD0C75E-9349-4F27-A052-36280A8A731C>

**YESSICA CHÁVEZ-LÓPEZ, TOM ALVESTAD & JENNA M. MOOREE  
(2025) A review of *Anobothrus* Levinsen, 1884, restricted, with reinstatement  
of *Anobothrella* Hartman, 1967 and *Melythasides* Desbruyères, 1978, and  
redescription of seven species (Annelida, Ampharetidae). *Zootaxa*, 5601 (2):  
201–245.**

In the above published article, there is an error in the last name of the third author. Instead of being ‘Mooree’, the surname should be ‘Moore’, with no double e’s.